



Пресс-релиз № 11/312 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
24 августа 2011 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

**Заявление директора-распорядителя МВФ Кристин Лагард
о засухе в странах Африканского Рога**

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-жа Кристин Лагард сделала сегодня следующее заявление накануне конференции в Аддис-Абебе по объявлению взносов для стран, пострадавших от сильной засухи в регионе Африканского Рога:

«От имени МВФ я хотела бы выразить нашу глубокую обеспокоенность в связи с ситуацией в странах, пострадавших от этой человеческой трагедии, и подчеркнуть твердое намерение Фонда оказать максимально возможное содействие международным действиям по оказанию соответствующей помощи.

Мы тесно взаимодействуем с пострадавшими странами в регионе в наших областях компетенции, в том числе в оценке экономических последствий и потребностей в финансировании. Мы с удовлетворением отмечаем уже объявленную поддержку международного сообщества в рамках [двуетапного подхода](#) для оказания немедленной помощи и обеспечения продовольственной безопасности в долгосрочном плане. Мы призываем других присоединиться к этим действиям. Со своей стороны, МВФ готов предоставить финансовую помощь пострадавшим странам как путем расширения содействия в рамках существующих программ, так и, при необходимости, через [механизм ускоренного кредитования](#), который обеспечивает быстрое финансирование странам, испытывающим неотложные потребности платежного баланса. Мы обсуждаем заявки от Джибути и Кении на дополнительную помощь и готовы оказать большее содействие другим пострадавшим странам, если оно будет запрошено официальными органами».